

وزیر مملکت برائے معدنیات اور کانکنی دوروزہ غازی آباد کے دورہ پر

- لکھنؤ: ۸/ اگست ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر مملکت برائے معدنیات اور کانکنی نیز آبکاری محترمہ ارچنا پانڈے آئندہ ۱۰/۱۱ اور ۱۱/ اگست کو غازی آباد کے دوروزہ دورہ کے دوران محکمہ جاتی جائزہ میٹنگ اور پریس کانفرنس کریں گی۔

آئندہ ۱۰/ اگست کو غازی آباد کے سرکٹ ہاؤس میں غازی آباد، گوتم بدھ نگر، باغپت اور شاملی اضلاع کے آبکاری افسران کے ساتھ محکمہ جاتی کاموں کا جائزہ لیں گی۔ اس میٹنگ کے بعد وزیر مملکت پریس کانفرنس بھی کریں گی۔

آئندہ ۱۱/ اگست کو محترمہ پانڈے غازی آباد میں ہی غازی آباد، گوتم بدھ نگر، باغپت اور شاملی ضلعوں کے معدنیات اور کانکنی افسران کے ساتھ محکمہ جاتی کاموں کی جائزہ میٹنگ کریں گی اور اس کے بعد پریس نمائندوں سے گفتگو کریں گی۔

☆☆☆☆☆

محکمہ معذور افراد میں ۷ رڈ پٹی ڈائریکٹر کے غیر مستقل عہدے وضع

- لکھنؤ: ۸ اگست ۲۰۱۷ء

محکمہ معذور افراد مستحکم کاری کے تحت منطقی سطح پر کاموں کو موثر اور بہتر طریقہ سے چلانے کے مقصد سے سات منطقوں میں ڈیپٹی ڈائریکٹر کے ۷ غیر مستقل اور ان کے ہیڈنگ اسٹاف کے ایک-ایک غیر مستقل عہدے کل ۲۸ عہدے وضع کیے گئے ہیں، جن سات منطقوں میں یہ عہدے وضع کیے گئے ہیں ان میں علی گڑھ، چترکوٹ، دیوی پٹن، بستی، سہارنپور، مراد آباد اور مرزا پور منطقہ شامل ہیں۔ ہیڈنگ اسٹاف میں اسٹینو، سینئر اسٹنٹ اور جونیئر اسٹنٹ کے ایک-ایک عہدے شامل ہیں۔

اس ضمن میں پرنسپل سکریٹری معذور افراد مستحکم کاری جناب مہیش کمار گپتا کے ذریعہ جاری سرکاری حکم نامہ کے مطابق یہ سبھی غیر مستقل عہدے ۲۸ فروری ۲۰۱۸ تک کی مدت کیلئے وضع کیے گئے ہیں۔ بشرطیکہ اس سے قبل ان عہدوں کو بغیر کسی اطلاع کے ختم نہ کر دیا جائے۔ ساتھ ہی ان سات منطقوں کیلئے ایک-ایک گروپ-ڈی ملازم اور ایک-ایک کلینر کے عہدے پر آؤٹ سورسنگ کے توسط سے پُر کرنے کی منظوری دی گئی ہے۔

☆☆☆☆☆

۶ شرح تنخواہ والے پنشنروں کی مہنگائی راحت میں اضافہ

- لکھنؤ: ۸/ اگست ۲۰۱۷ء

اترپردیش حکومت نے اترپردیش پے کمیٹی-۲۰۱۶ کی سفارشات کا فائدہ نہیں لے رہے پنشنروں، فیملی پنشنروں کو مہنگائی راحت کی منظوری دے دی ہے۔ ان کو جولائی ۲۰۱۶ سے ۱۳۲ فیصد کی شرح سے اور جولائی ۲۰۱۷ سے ۱۳۶ فیصد کی شرح سے مہنگائی بھتہ دیا جائیگا۔

اس ضمن میں سکریٹری مالیات جناب اے اے اے کے ذریعہ جاری حکم نامہ میں کہا گیا ہے کہ ایسے پنشنروں، فیملی پنشنروں، جو اترپردیش پے کمیٹی-۲۰۰۸ کی سفارشات کے تحت پنشن/فیملی پنشن پارہے ہیں اور جن کی پنشن/فیملی پنشن پر نظر ثانی اسٹیٹ پے کمیٹی-۲۰۱۶ کی سفارشات کے تحت نہیں ہوا ہے کے مہنگائی بھتہ میں اضافہ کیا گیا ہے۔

واضح ہو کہ یہ حکم نامہ تعلیم، پیشہ ورانہ تعلیم محکمہ کے تحت ریاستی فنڈ سے امداد یافتہ تعلیمی اداروں کے ایسے پنشنروں، جنہیں سرکاری پنشنروں کی طرح پنشن/فیملی پنشن مل رہی ہے، پر بھی نافذ ہوگا۔ اترپردیش پے کمیٹی-۲۰۰۸ کی سفارشات کے ماتحت منظور کی گئی عبوری پنشن پر مہنگائی بھتہ کا اطلاق ہوگا۔

ہائی کورٹ کے ججوں، بلدیاتی اداروں اور پبلک انٹرپرائز وغیرہ کے ملازمین کو اس کا فائدہ نہیں ملے گا۔ اس کیلئے متعلقہ محکمہ کے ذریعہ علاحدہ حکم نامہ جاری کیا جائیگا۔

☆☆☆☆☆

چھوٹی اور گھریلو صنعتوں کے توسط سے مواضع میں روزگار وضع

- لکھنؤ: ۸/ اگست ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر کھادی اور دیہی صنعت جناب ستیہ دیو پچوری نے کہا کہ کھادی دیہی صنعت کو فروغ دینے کیلئے جلد ہی نئی پالیسی لائی جائیگی۔ روزگار کی سب سے زیادہ کمی گاؤں میں ہے، اس لئے حکومت کی کوشش ہے کہ بڑی صنعتوں کے ساتھ ہی چھوٹی اور گھریلو صنعتوں کو بھی فروغ دیا جائے تاکہ گاؤں میں روزگار وضع ہوں۔ انہوں نے کہا کہ کھادی کو فروغ دینا حکومت کی ترجیحات میں ہے۔ کھادی اور دیہی صنعت کے ذریعہ ایسی اسکیمیں شروع کی جائیں گی، جس سے ریاست میں کھادی کو فروغ ملے گا۔

دیہی علاقوں سے نوجوانوں کی ہجرت روکنے اور مقامی سطح پر زیادہ سے زیادہ روزگار کے مواقع وضع کرنے کیلئے کھادی اور دیہی صنعت محکمہ کی اسکیموں کا فائدہ شفافیت کے ساتھ اہل امیدوار کو دلایا جائیگا۔ کھادی کو مزید مقبول بنانے کیلئے مثبت کوششیں کی جا رہی ہیں۔ ریاست کے الگ-الگ علاقوں میں خام مال کی دستیابی کی بنیاد پر چھوٹی-چھوٹی صنعت کی حوصلہ افزائی کی جائیگی۔ ان صنعتوں میں تیار ہونے والی اشیاء کی مارکیٹنگ میں بھی حکومت تعاون کرے گی۔

ریاست میں کھادی کپڑوں کی فروخت میں اضافہ کرنے اور مارکیٹنگ کی سہولیات کو فروغ دینے کیلئے اتر پردیش کا ایک علاحدہ کھادی برانڈ بنایا گیا جائیگا۔ ریاست کے سبھی بڑے شہروں میں ایک-ایک کھادی شوروم (کھادی پلازا) کھولنے کی سمت ترجیحی بنیاد پر ضروری کارروائی کی جا رہی ہے۔ کھادی برانڈ ڈیولپ کرنے کے ساتھ ہی کوالٹی کنٹرول کیلئے ٹیسٹنگ لیب بھی قائم کی جائیگی تاکہ ریاست کے کھادی کپڑوں کی کوالٹی چیک کر کے ان کی بہتر کوالٹی کو یقینی بنایا جاسکے۔ انہوں نے کہا کہ ریاست میں کھادی کپڑا پیداوار کی بند ہو چکی یونٹوں کو شروع کیا جائیگا، جس سے ریاست میں کھادی کپڑوں کی پیداوار میں اضافہ ہوگا۔ کھادی کی وسیع تشہیر کرائی جائیگی۔ اس کیلئے بڑے شہروں میں فیشن-شو کا بھی انعقاد کیا جائیگا۔

ڈاکٹر راجیش کمار سنگھ اترپردیش گائے سیوا ایوگ سے منسلک

- لکھنؤ: ۸/۸ اگست ۲۰۱۷ء

اترپردیش حکومت نے ڈاکٹر راجیش کمار سنگھ، ڈپٹی چیف میڈیکل افسر (اینیمل)، سوہاول، فیض آباد کو فوری اثر سے اترپردیش گائے سیوا ایوگ سے منسلک کر دیا ہے۔

اس سلسلہ میں محکمہ مویشی پروری کے ذریعہ ضروری حکم نامہ جاری کر دیا گیا ہے۔

☆☆☆☆☆

مچھروں اور آلودہ پانی پینے سے ہونے والے امراض سے بچاؤ کیلئے

صاف صفائی کو اور بہتر بنایا جائے

- لکھنؤ: ۸ اگست ۲۰۱۷ء

اترپردیش کے وزیر پارلیمانی امور و وزیر شہری ترقیات جناب سریش کمار کھنہ نے شہروں میں صاف صفائی کو اور بہتر بنانے پر زور دیتے ہوئے کہا کہ صفائی مہم کو عوامی تحریک بنانے کے لئے وارڈوں میں ”صفائی ماحولیات سے متعلق کمیٹیوں“ کی تشکیل کی جائے اور اس کے توسط سے لوگوں کی حصہ داری یقینی بناتے ہوئے صاف صفائی کا ماحول تیار کیا جائے۔

وزیر شہری ترقیات آج یہاں یوجنا بھون میں مچھروں اور آلودہ پینے کے پانی سے ہونے والے امراض پر قلیل مدتی و طویل مدتی حکمت عملی بنانے کے لئے ریاست کے سبھی میونسپل کارپوریشنوں کے میونسپل کمشنروں اور محکمہ طب و صحت کے افسران کے ساتھ ایک میٹنگ کو خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ نگرنگموں میں پبلک ڈیلنگ سے متعلق کاؤنٹر کا میونسپل کمشنر ہفتہ میں ایک بار ضرور معائنہ کریں اور یہ یقینی بنائیں کہ لوگوں کے مسائل کا تصفیہ یقینی بنایا جا رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ افسران حکومت کی منشا کے مطابق اپنے طرز عمل اور اخلاقیات میں تبدیلی لائیں جس سے لوگوں کو یہ لگے کہ اب ان کی باتیں سنی جا رہی ہے۔ انہوں نے میونسپل کارپوریشنوں کی آمدنی بڑھانے کے لئے بھی میونسپل کمشنر کو ہدایت دی۔

میٹنگ کو خطاب کرتے ہوئے وزیر طب و صحت جناب سدھارتھ ناتھ سنگھ نے مچھروں اور آلودہ پینے کے پانی سے ہونے والے امراض کی روک تھام کیلئے باضابطہ صاف صفائی اور فنگنگ کئے جانے کی ہدایت دی۔ انہوں نے کہا کہ نگرنگم اور محکمہ صحت کے بہتر تال میل کے ساتھ کام کرتے ہوئے سوائس فلو، ڈینگو، ملیریا، چکن گنیا وغیرہ امراض پر قابو پایا جاسکتا ہے۔ انہوں نے صفائی مہم کو مسلسل چلانے پر زور دیا۔ اس کے ساتھ ہی شہروں اور دیہاتوں میں بچاؤ کے طریقوں اور مچھروں سے ہونے والے امراض کے بارے میں وسیع عوامی بیداری کے لئے مہم چلانے کا مشورہ دیا۔ انہوں نے کہا کہ دونوں محکموں کے مل کر کام کرنے سے نتیجہ اچھا نکلے گا۔

پرنسپل سکریٹری طب و صحت جناب پرشانت ترویدی نے فنگنگ مہم کو بہتر کرنے پر زور دیتے ہوئے اتوار کو واٹر ڈرائی- ڈے کے طور پر مناتے ہوئے کولر، گملے وغیرہ کو صاف رکھنے پر زور دیا۔ انہوں نے نالیوں کو ڈھکنے اور کوڑا پکڑا جمع نہ کرنے پر زور دیا۔ پرنسپل سکریٹری شہری ترقیات جناب منوج کمار سنگھ نے اس موقع پر میونسپل کمشنروں کو وزیر اعلیٰ اور دونوں وزراء کے ذریعہ دی گئی ہدایات پر سختی سے عمل آوری یقینی بنانے کی ہدایت دی ہے۔

جھانسی منطقہ میں سال ۲۰۰۶ میں مویشی افزائش نسل افسر کے عہدے کے انتخاب میں ملزم افسر الزام سے مستثنیٰ

- لکھنؤ: ۸/ اگست ۲۰۱۷ء

ریاستی حکومت نے سال ۲۰۰۶ میں جھانسی منطقہ میں مویشی افزائش نسل افسر کے مشہور خالی اسامی پر انتخاب کے ضمن میں لگے الزامات کی جانچ میں ڈاکٹر سرویش کمار دویدی، سبکدوش ڈپٹی ڈائریکٹر، محکمہ مویشی افزائش نسل، جھانسی منطقہ، ڈاکٹر راکیش کمار مویشی ڈاکٹر، جھانسی ڈاکٹر نگلانچ فیروز آباد، ڈاکٹر ہیم لٹا شرما اس وقت کے مویشی ڈاکٹر، ہیڈ کوارٹر جھانسی، مویشی ڈاکٹر بھیر، ہیڈ کوارٹر جھانسی کے خلاف ادارہ جاتی انضباطی کارروائی کو بلا تعزیر کے ختم کرنے کا حکم دے دیا ہے۔ ان تقرریوں کے لئے تشکیل پینل میں ڈاکٹر سرویش کمار دویدی صدر تھے جبکہ باقی مویشی ڈاکٹر ممبر تھے۔

قابل ذکر ہے کہ محکمہ مویشی پروری جھانسی منطقہ جھانسی میں سال ۲۰۰۶ میں مویشی افزائش نسل افسر مشہور خالی اسامیوں پر انتخاب تقرری کے لئے ۲۵/ عہدے کے مقابلے ۲۷/ عہدوں پر انتخاب کی منظوری وغیرہ الزامات کے لئے ان افسران کے خلاف ادارہ جاتی انضباطی کارروائی کی گئی تھی۔ حکومت کے ذریعہ معاملے کی جانچ کے لئے ڈائریکٹر محکمہ مویشی پروری کو جانچ افسر نامزد کیا گیا تھا۔ جانچ میں ان افسران کے خلاف لگائے گئے الزامات ثابت نہیں ہوئے۔

☆☆☆☆☆

کھلے میں رفع حاجت سے آزادی ہفتہ ۹ سے ۱۵ اگست تک منایا جائیگا

- لکھنؤ: ۸ اگست ۲۰۱۷ء

ایڈیشنل چیف سکریٹری پنچایتی راج جناب چنچل کمار تیواری نے بتایا کہ کلین انڈیا مشن (دیہی) کے تحت ۱۷ ویں یوم آزادی کو کھلے میں رفع حاجت سے آزادی ہفتہ (۹ اگست سے ۱۵ اگست ۲۰۱۷ تک) کے طور پر منایا جائیگا۔

جناب تیواری نے بتایا کہ اس دوران اجابت گھر کی تعمیر اور تعمیر شدہ اجابت گھروں کے استعمال کو یقینی بناتے ہوئے ریاست کے گاؤں اور ترقیاتی بلاکوں اور اضلاع کو کھلے میں رفع حاجت سے مبرہ کرنے کیلئے خصوصی پروگرام منعقد کیے جائیں گے۔ پروگرام میں صفائی ملازمین، خواتین، نوجوانوں، بچوں کو شامل کرتے ہوئے مختلف پروگرام جیسے ریلی، مقابلوں، مین سیریز وغیرہ کے انعقاد کے ساتھ ساتھ صفائی کے میدان میں قابل تعریف کام کرنے والوں کو اعزاز سے نوازا بھی جائیگا۔

جناب تیواری نے بتایا کہ ضلع اور ترقیاتی بلاک سطح پر ہورڈنگس، پوسٹر، بینر وغیرہ بنانے میں ڈسٹرکٹ آئی. ای. سی. پلان کے مطابق خرچ کیا جائیگا۔ سنیما گھروں میں سلائیڈ شو، اسکولوں میں بحث و مباحثہ اور نکلر ٹانگوں کا انعقاد، اسکولوں میں صفائی پر کھیل۔ کوڈ مقابلہ، ترقیاتی بلاک اور ضلع سطح پر وسیع پروگراموں کا انعقاد کر مختلف مقابلوں کے فاتحین کو انعامات سے نوازا۔ اس کے ساتھ ہی ترقیاتی بلاک پر قابل ستائش کام کرنے والے صفائی ملازمین کو بھی اعزاز سے نوازا جائیگا۔ اس ضمن میں سبھی اضلاع کے ضلع مجسٹریٹوں، ضلع پنچایتی راج افسران کو حکم نامہ جاری کر دیا گیا ہے۔

☆☆☆☆☆

وزیر دیہی ترقیات کل مراد آباد کے دورہ پر

- لکھنؤ: ۸/ اگست ۲۰۱۷ء

وزیر ریاست برائے دیہی ترقیات (آزاد چارج) وزیر مملکت طب و صحت نیز وزیر انچارج مراد آباد ڈاکٹر مہیندر سنگھ ۹/ اگست ۲۰۱۷ء کو یک روزہ دورہ پر مراد آباد جا رہے ہیں۔

پروگرام کے مطابق وزیر دیہی ترقیات صبح مراد آباد پہنچیں گے اور ۹:۰۰ بجے مختلف مقامی پروگراموں میں شرکت کریں گے۔ اس کے بعد دوپہر ۲:۰۰ بجے سرکٹ ہاؤس میں ایم. پی. اور ایم. ایل. اے. نیز دیگر عوامی نمائندوں کے ساتھ میٹنگ کریں گے۔ شام ۴:۰۰ بجے سرکٹ ہاؤس میں ہی محکمہ دیہی ترقیات اور طب و صحت کے افسران کے ساتھ میٹنگ کر مختلف اسکیموں کی پیش رفت کے بارے میں معلومات حاصل کریں گے۔ دیرات ڈاکٹر سنگھ لکھنؤ واپس ہوں گے۔

☆☆☆☆☆

ریاست کے ۲۷/اضلاع کے ۵۸ ترقیاتی بلاکوں میں

ایک-ایک گولڈ اسٹورٹیج قائم کرنے کا فیصلہ

- لکھنؤ: ۸/ اگست ۲۰۱۷ء

ریاستی حکومت نے ۲۷/اضلاع کے ۵۸ ترقیاتی بلاکوں میں ایک-ایک گولڈ اسٹورٹیج قائم کرنے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔

یہ اطلاع پرنسپل سکریٹری باغبانی اور فوڈ پروسیسنگ جناب سدھیر گرگ نے دی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ یہ وہ اضلاع ہیں جہاں پر آلو کی پیداوار تو ہوتی ہے لیکن اس کو اسٹور کرنے کا کوئی بندوبست نہیں تھا۔

جناب گرگ نے بتایا کہ ضلع غازی آباد کے ترقیاتی بلاک بھوجپور، ہاپٹ کے گڑھ مکتیشور، سمبھاولی، گوتم بدھ نگر کے جیور، فیروز آباد کے ایکا، بدایوں کے کادرچوک، شاہجہاں پور کے بنڈا، کھٹار، مرزاپور، مراد آباد کے بلاری، امروہا کے گنگیشوری، فروخ آباد کے نواب گنج، اور یہ کے ایرواکٹرا، اہلدا، کانپور شہر کے ککون، ودھون، کانپور دیہات کے ڈھیراپور، جھینجھک، امرودھا، مینتھا، ملاشا، سندل پور، کوشامی کے چایل، نوادا، کوشامی، سرسواں، پرتاپ گڑھ کے وہارپٹی، جالون کے مادھے گڑھ اور غازی پور کے کرنڈاسید پور، سادات، کاساباد، بھدورا-مرزاپور کے چھانچے، کون، بلیا کے سیئر، دیوریا کے برنج، سنت کبیر نگر، ناتھ نگر، سومریاواں، سدھارتھ نگر کے ڈمریا گنج، بانسی، نوگڑھ، لکھنؤ کے گوسائی گنج، رائے بریلی کے سنتاؤ، کھیروں، چھتوہ، دین شاہ گورہ، سینتاپور کے مہولی، مشرکھ، ہردوئی ے بھرکھنی، بلگرام، ہرپاپور، باون، امبیڈکر نگر کے جھانگیر آباد اور بارہ بنکی کے ندورا، بنی کوڈر، سدھور، سورت گنج ترقیاتی بلاکوں میں گولڈ اسٹورٹیج قائم کیے جائیں گے۔

☆☆☆☆☆

وزیر توانائی نے عوامی نمائندوں سے ملاقات کر عوامی مسائل کی سماعت کی

- لکھنؤ: ۸/ اگست ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر توانائی پنڈت شریکانت شرمانے سکریٹریٹ واقع اپنے دفتر میں عوامی نمائندوں اور عوام سے ملاقات کی۔ انہوں نے عوامی نمائندوں کے ساتھ میٹنگ کران کے مسائل سنے اور اس پر غور و خوض کیا۔ انہوں نے لوگوں کی مسائل کا موقع پر ہی فوراً تصفیہ کرنے کی ہدایت دی۔ ریاست کے وزیر اعلیٰ جناب یوگی آدتیہ ناتھ نے گذشتہ یوم سبھی وزراء کو ہدایت دی تھی کہ وہ سوم اور منگل کو اپنے دفتر میں عوامی نمائندوں سے علاقائی مسائل کے تصفیہ کیلئے ان سے ملے ساتھ ہی لوگوں کے مسائل بھی سنیں۔ اسی کڑی میں وزیر توانائی نے آج منگل کو عوامی نمائندوں سے ملاقات کی اور لوگوں کے مسائل سے واقفیت حاصل کی۔

☆☆☆☆☆

۹ اگست کو محکمہ جاتی افسران کے ساتھ میٹنگ: وزیر ماپتی شاستری

- لکھنؤ: ۸/ اگست ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر سماجی بہبود اور ضلع اتاؤ کے انچارج وزیر جناب رماپتی شاستری ۹ اگست ۲۰۱۷ء کو محکمہ تعمیرات عامہ کے نرچھڑ بھون، اتاؤ میں صبح ۹:۴۵ بجے سے محکمہ جاتی افسران کے ساتھ میٹنگ کریں گے اور ۱۰:۰۰ بجے جناب اوما شنکر دیکشت مین ہاسپٹل، اتاؤ میں منعقد بلڈ ڈونریٹ پروگرام کا آغاز کریں گے۔

☆☆☆☆